MATEMATIKA: Modularni test M8

Zadatak 9: Konveksnost 1 konkavnost

1. Odrediti intervale konveksnosti, odnosno konkavnosti, i tocke pregiba
funkcije
f(z)=(z—1)"(x+2)°

Rjesenje: Navedeno ¢emo napraviti uz pomo¢ druge derivacije

' (x) = (f' (z)) = (42° + 62% — 62 — 4)'
= 1222 + 122 — 6 = 6 (22% + 2x — 1)

" (x) =0 = 6(22% — 22 — 1) = 0, rjesenja ove jednadzbe su
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Tablica sada izgleda ovako

Ti12 =

-1-3 ~1+/3
x —00 5 5 +00
predznak f” + — +
t-ja f ~ b1 — D2 ~

Funkcija ima dvij tocke pregiba

~-1-3 ~1++/3

1= R 13T =

i vrijednost funkcije u tim tockama je

~ 0,37

f(x1)=f(-1,37) =~ 2,23 i takoder

f(x1) = f(0,37) ~ 2,23



